

Referat

Møderegi: Dialogforum 4.3.24			Facilitator: MOJO	
Deltagere: Morten Johansen, Ane kruse, Engeline Scheby Petersen, Nanna Herbst Heinrichson, Xenia Huryn, Emme Louise Olesen				
Fraværende: Cecilie Berg Gotfredsen, Rebecca Monett Østervig, Peter Røjkjær Johansen, Sarah Sommer				
Referent: Morten				
Overskrift	Hvad skal udrettes?	Proces	Tid	Referat og evt. beslutning Hvem gør hvad?
Opfølgning på tiltag fra seneste dialogforum	Fokus på om aftalerne om kontakt/videregivet info/sat i gang ift. aftalerne fra sidste er opstartet eller har brug for opfølgning	Morten gennemgår punkterne	14.30-14.45	Erfaringerne omkring psyk. Undervisning er givet videre til arbejdsgruppen. Punkterne omkring perfektionskultur er givet videre til kollegaer. dialogforum FYS dec 2023 PP Ane.pptx 15. marts er der stand up og fredagsbar FOR ALLE. Fra 14.00. Giv beskeder videre. Absalon vågner 5.4. der må inviteres sælges billetter udefra og internt.
D-fys fagkongres	Hvordan sikre vi en stor deltagelse til vores fagkongres. Ønske om at have en høj deltagelse. Hvad skal der til for at de studerende deltager?	Ane informerer	14.45-15.00	Præstegaard har taget kontakt og ønsker mange studerende der deltager (igen). Det er studenterdagen der er fokus på ifm. Kongressen. 6. sem er målgruppe for referencegruppe mhp. kvalificering af studenterdagen.
Brikselokaler	Ideer til at optimerer vores egen vedligeholdelse af vores lokaler	Morten informerer	15.00-15.20	Skraldespande i lokalerne. Flytte afrydningsvognen hen til trappen.
Pause			15.20-15.30	
Feedback	Studerendes erfaringer med forskellige typer af feedback. Hvad er fordele og ulemper	Åben diskussion	15.30-15.50	Små grupper i peerfeedback (3-4) Kryds af grupper i praktisk arbejde. Obs hvis grupperne der krydses, ikke er på samme sted i forberedelse / viden. Udstilling og nervøsitet når kun en studerende er i centrum. Validering af feedback gennem liste over fokuspunkter. Klar rollefordeling på forhånd. Valg af feedbackpunkter fra dem der skal modtage feedbacken.

				Feedback som erstatning for kort feedback ifm eksamen. Denne feedback kunne implementeres løbende i undervisning. Overvejelser omkring struktur, så det ikke kun er dem der spørger mest der får svarene. Rubriks til 5 sem. Skriftlig opgave er en god forbedring.
Kommende emner			15.50-16.00	Forskellighed i fys. Sektor ifm. de første praktikker? Intro til forskellighederne i sektorerne ifm første praktik. Trivselsundersøgelse er på programmet til næste forum. Tag en ven med 😊 Vi ønsker stort fremmøde.
				Der kommer ændringer på datoerne for dialogforum. Fremadrettet bliver det uge 8 – 22 – 38 - 51